

莫道一年春将尽 法桐绿韵倍还人

全市已建成800多条法桐林荫路



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

立体花坛献礼建党百年

观赏地点:五一公园和雕塑公园

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 通讯员 窦可 文/图)五一节来临之际,省工人文化宫以庆祝建党100周年为主题,以市花月季为主,在五一公园和雕塑公园摆放多组立体花坛,营造喜庆、热烈的节日氛围。



在五一公园西门及中心广场,《奋斗百年路 启航新征程》《礼赞百年路 谱写新篇章》两组主题绿雕运用园艺扦插手法,制作的党旗光辉夺目,在时令花卉点缀下更显鲜艳,体现了红色文化与绿色生态的完美融合。主游路上,4组月季桩景和21盆造型月季与色彩艳丽的5万余株高颜值人气草花搭配使用,组成了黄

色、紫色、粉色、玫红色的靓丽花带。雕塑公园景点运用山丘、麦穗、祥云、花朵等元素,打造《山河入梦 岁月如歌》《风雨百年路 奋斗铸辉煌》两组立体花坛,搭配月季、苏铁、散尾葵以及时令草花,和主游路栽种的2000余株细叶美女樱、矮牵牛、孔雀草、角堇等草花,相得益彰,分外美丽。

郑州市民政局关于2020年度全市经营性公墓年检结果的公告

根据《河南省民政厅关于2020年全省经营性公墓年检结果的通知》,现将郑州市2020年度经营性公墓年检结果公告如下:

合格公墓:郑州市民公墓、郑州市万福金像陵园、郑州市云鹤生态艺术陵园、郑州市御泉森林陵园、郑州市民公墓邙山墓园、郑州市惠济区净土生态园、河南黄河北邙福寿陵、郑州邙山陵园、荥阳市万宝山生态园林陵园、郑州青龙岗纪念园、新密市皇帝岭陵园、新密市凤凰山公墓、河南福寿园、新郑始祖山塔陵园、登封市少林连天公墓、登封市莲花山福祥园公墓、登封市嵩山公墓、巩义市凤凰山公墓、中牟黄龙岗公墓。

整改公墓:郑州邙山生态陵园、荥阳市北邙陵园。

不合格公墓:河南紫荆宫墓园。

不合格公墓和整改公墓不得进行销售,经整改验收合格,换发《公墓经营许可证》后,方可经营销售。

特此公告。

郑州市民政局
2021年4月29日

春夏之交,郑州街头法桐已郁郁葱葱,把一条条道路装扮得宛若一条条“绿色隧道”。近年来,郑州市在城市生态绿化中积极贯彻“廊道林荫化”的国土绿化目标,推动以法桐为主的林荫道路建设,法桐绿城特色不断彰显。郑报全媒体记者 裴其娟/文 李新华/图

迎宾路两侧法桐郁郁葱葱

法桐扮靓街景 林荫路播洒清凉

互助路(嵩山路—文化宫路)全长1040米,道路两侧共有269株法桐,均栽植于20世纪50年代。目前,这些大法桐长势良好,高达20余米,每株树胸径可达80厘米,树冠直径达25米,两排法桐在空中交枝搭柯,构筑了一条千米“绿伞”。

互助路只是郑州法桐林荫路的一个缩影。这样的道路在郑州不胜枚举:人民路、金水路、嵩山路、中原路、桃源路、纬一路、经六

路、汉江路、伏牛路、交通路、健康路、经五路、纬五路……生机勃勃的法桐已成为街景的一部分。

市园林局有关负责人介绍,林荫路指绿化覆盖率在90%以上的人行道、自行车道。林荫路是改善市民出行环境的重要举措。经过多年的努力,我市老城区已形成了一批以法桐为主的林荫路。据测算,每年盛夏,林荫路上的温度至少低于周边3℃。

荣膺生态园林城 法桐树功不可没

近年来,郑州市委、市政府全面践行习近平生态文明思想,着力打造“三圈、一带、九水、三十一廊”生态空间格局,坚持把林荫路建设作为改善人居环境的重要内容,以构建快慢相宜的城市出行系统为基础,以发挥行道树遮荫蔽阳、净化空气为目标,大力构建绿廊交织、绿意盎然的林荫路系统。2020年1月,郑州市被住建部评为国家生态园林城市,成为长江以北地区首个获此殊荣的省会及以上城市!而这背后,遍布大街小巷、公园、游园的市树法桐功不可没。

郑州有着浓厚的法桐情结。20世纪80年代,郑州市以35.25%的绿化覆盖率名列全国317个城市之首,由此赢得“绿城”美誉。1991~2000年,全市新绿化的90条(段)道路中,有16条(段)栽植了法桐,总量达2855株,并对主干道上近5万株法桐进行了无球化嫁接改造。

目前,这些路段的法桐交枝搭柯,形成“晴天不晒太阳,小雨不湿衣裳”的林荫景观。

截至目前,全市已建成以法桐为主的林荫路超过800条,全市林荫路达标率大于85%。